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209 ث.ع / أول                  جمهورية مصر العربية  
وزارة التربية والتعليم
امتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة المصرية لعام 2014
( نظام حديث / الدور الأول )   ( النموذج الأول ) 
الكيمياء                                                 الزمن : ثلاث ساعات 
أجب عن أربعة أسئلة فقط مما يأتى :          ( الأسئلة فى أربع صفحات ) 
السؤال الأول 
(1) اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين : 
1) لترسيب 4 جرام من فلز الكالسيوم 40  نتيجة التحليل الكهربى لـ CaCl2 يلزم كمية من الكهربية قدرها 
[1] 96500 كولوم [2] 965 كولوم [3] 193 كولوم [4] 19300 كولوم 
2) عند تفاعل 22.4 من غاز الاكسجين مع 70 لتر من غاز الهيدروجين لتكوين بخار الماء فإن كمية غاز الهيدروجين المتبقية تساوى ...... لتر 
[1] 23.8      [2] 25.2       [3] 47.6                [4] 50.4 
3) إذا كان الرقم الهيدروجينى لحمض معين هو 3 فيكون الرقم الهيدروكسيلى له 
[1] 4            [2] 7             [3] 9                  [4] 11 
4) الكحول الأيزوبروبيلى ( 2 بروبانول ) من الكحولات ....
[1] الأولية     [2] الثانوية   [3] ثنائية الهيدروكسيل     [4] الثالثية 
5) ناتج تفاعل هلجنة النيترو بنزين هو ... 
[1] أرثو-كلورونيتوبنزين   [2] بارا- كلورونيتروبنزين 
[2] أرثو-نيترو كلوربنزين    [4] ميتا- كلورونيترو بنزين 
6) يلزم ... من محلول هيدروكسيد الصوديوم 0.5 مولر لمعايرة 50سم3 من حمض الكبريتيك 1مولر.
	أ) 50 سم3
	ب) 100 سم3
	ج) 200 سم3
	د) 500 سم3


(2) وضح بالرسم وكتابة المعادلة تحضير غاز الايثاين فى المعمل موضحا أثر الهيدرة الحفزية له ثم أكسدة المركب الناتج . 
(ج) اذكر اسم كل من المركبات التالية مع كتابة الصيغة البنائية لكل مما يأتى :
1- ألكان به ست ذرات كربون ولا يحتوى على مجموعة  - CH2 فى تركيبه.
2- ألكين ينتج عن الهيدرة الحفزية له كحول ثالثى.
3-  كيتون عديد الهيدروكسيل 
4- مركب يستخدم فى توسيع الشرايين 
السؤال الثانى 
(1) اكتب المصطلح العلمى 
1) محلول معلوم التركيز يستخدم فى تعيين تركيز محلول آخر
2) كمية الكهربية اللزمة لإذابة أو ترسيب الكتلة المكافئة الجرامية لعنصر 
3) تتناسب درجة التفكك تناسبا عكسيا مع التركيز لتظل قيمة K  ثابتة 
4) أقصى ضغط لبخار الماء يمكن أن يوجد فى الهواء عند درجة حرارة معينة 
5) الحجوم المتساوية من الغازات المختلفة تحتوى على نفس العدد من الجزيئات تحت نفس الظروف من الضغط ودرجة الحرارة 
6) قاعدة تستخدم عن إضافة متفاعل  غير متماثل لأكين غير متماثل 
(2)  وضح بالمعادلات الكيميائية المتزنة كيف تحصل على كل من :
إيثير ثنائى الإيثيل من سكر القصب 
(ج) قارن بين : 
1) الاتزان الكيميائى والاتزان الأيونى 
2) خلية الزئبق وبطارية النيكل – كادميوم  القاعدية من حيث 
    ( نوع الخلية – امكانية الشحن -  مادة الانود – مادة الكاثود – التفاعل الكلى ) 
اكتب الرمز الاصطلاحى لخلية جلفانية مكونة من قطب Sn/Sn+2 وقطب 2Ag/2Ag+2  ثم احسب القوة الدافعة الكهربية علما بأن جهد الاختزال القياسى لكل من القضدير والفضة على الترتيب -0.14  ، 0.8 فولت 
(1) السؤال الثالث 
(2) أولا اذكر السبب العلمى :  
(3) درجة غليان الأحماض الكربوكسيلية أعلى من درجة غليان الكحولات المقابلة.
1) يتلون محلول كلوريد الأمونيوم باللون الأحمر عند إضافة قطرات من دليل الميثيل البرتقالى 
2) استخدام أملاح الفلوريدات عند استخلاص الألومنيوم 
3) عدد ذرات 23 جرام من الصوديوم يساوى عدد ذرات 2 جرام من الهيدروجين 
4) لا تتم هيدرة الايثين الا فى وجود حمض الكبريتك 
5) البروبان العادى أقل نشاطا من البروبان الحلقى 
ثانيا يتفاعل كلوريد الجديد III  مع مركب A  فيظهر لون بنفسجى ويفاعل مع مركب B   فيظهر لون أحمر دموى من المعلومات السابقة
1) ما اسم المركبين  A – B   
2) لماذ لا يتفاعل المركب A  مع حمض HCl  
3) اكتب معادلة تفاعل المركب B  مع FeCl3وما أثر إضافة المزيد من كلوريد الحديد III   
4) من المركب A  كيف تحصل مبيد حشرى 
اذكر أهمية كلا من 
1) القنطرة الملحية    3) الكيمياء التحليلة فى الزراعة 
2) الانزيمات           4)  الأدلة فى عمليات المعايرة 
السؤال الرابع  
(1) أولا ما أهم اسهامات كل من 
1- جاى لوساك            2- فوهلر          3- فريدل كرافت 
ثانيا لديك ملعقة من الننحاس اشرح مع الرسم كيف يتم طلاؤها بطبقة من الفضة 
(2) أولا وضح أثر الغير فى الضغط – درجة الحرارة – تركيز المتفاعلات – العامل الحفاز ) على زيادة أكسيد النيتريك فى التفاعل المتزن التالى : 
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  N2 
ثانيا احسب درجة الاذابة لملح CaF2  اذا علمت أن حاصل الاذابة Ksp  ييساوى 4 x 10-12 
(ج) ما المقصود بكل من
1) السلسلة المتجانسة          3) تفاعل باير 
2) الخلايا الثانوية                4)  متسلسلة الجهود الكهربية 
السؤال الخامس 
(1) أولا بين بالمعادلات الكيميائية كل من : 
1) غاز الميثان من حمض الايثانويك 
2) كحول ثانوى من البروبين 
3) ميثيل بنزين من بنزوات الصوديوم 
ثانيا اكتب الاسم الكيميائى للمركبات التالية 
(2) أضيف 10ملليلتر من 0.1 مولر حمض كبريتيك إلى 0.2 جرام من عينة غير نقية من كربونات الكالسيوم حتى تمام التفاعل احسب نسبة كربونات الكالسيوم فى العينة (Ca =40   O= 16  C= 12  ) .
علما بأن معادلة التفاعل هى CaCO3 + H2SO4            CaSO4 + H2O +  CO2  
(ج) أولا احسب تركيز أيون الهيدرونيوم والرقم الهيدروجينى فى محلول 0.2 مولار من حمض الخليك عند درجة حرارة 25م علما بأن ثابت الاتزان لهذا الحمض 1.8 × 10-5   
ثانيا رتب المركبات التالية تصاعديا حسب درجة الغليان مع التعليل 
السوربيتول – الايثانول – االجليسرول – الايثيلين جليكول 
مع التمنيات بالتفوق والنجاح
Mr. Hamada Mohamed Esmail
